
IA = 2(x)

TO = 0,50x

TO = 0,50x

Área do terreno = x

Área do terreno = x

TO = 0,66x
TO = 0,75x

4.2.1. Alinhamento Viário

4.2. Regime Urbanístico - Edificações

4.2.2. Taxa de Ocupação

4.2.3. Índice de Aproveitamento

 alinhamento

via

área do terreno área líquida

 gravame/recuo viário

 alinhamento  gravame/recuo viário

75% 66% 50%



RJRL

RF

4.2.5. Tipologia Volume Simples nas divisas

4.2.6. Tipologia Volume Simples Isolado

4.2.4. Recuos da Edificação
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4.2.7. Volume Composto

4.2.8. Referência de Nível

hChT

hB

CORTE ESQUEMÁTICO

VSAL

CORPO

BASERN

SUBSOLO PNT

corpo

base

hB

h

AL = alinhamento
h = altura da edi�cação
hB = altura da base
PNT = per�l natural do terreno
RN = referência de nível
VS = volume superior




